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Tema: Pemenue 3amaad.

3aKpeILICHUE.



Lleap:

1. CoBepIIEHCTBOBATh YMEHMS PEIIATH IIPOCTHIE
M COCTaBHBIC 33/1a4M.

2. IlpoBepuTh 3HAaHUS TAOIUIBI YMHOXKCHHUS U
NEJIICHUA.

3. Pa3BuBarh JIOrHYE€CKOE MBINIJIEHUE, YMEHHUE

AHAJIM3UPOBATD.



I. YcTHBIN cUeT

7TX35= 56 :8 = 24 +9 =

9x4= 42 . 6 = 36 —9 =

a) IlomyduBriniics pe3yJabTaT YBEIUYLTE HA 5 U 3aIUIIUTE OTBET.
0) 3anummTe yncia oT 42 10 63, KoTopbie AeaaTcs Ha 7 6e3 ocTaTka?

B) B3saumomnposepka.



2. Penienue 3a1a4 YCTHO:

a) Tpoe nerel pazaenuian Mexay co0oil mopoBHY 12 opexoB. CKOJIBKO
OpPEXOB TOJTYUMIT KaKIbINA?

0) VYdeHuKk Hamucaja Ha ypoke S5 mpeiokeHui mo 9 c¢ioB B kKaka0oM. CKOJBKO CI0B
HaMmucaJl y4eHUK?

B) OOe3bsiHa )kuBET 40 seT, BepOmton — 35 metr. UTo MOXKHO CKa3aTh, MPO 3TU TaHHBIE?

r) B nerckuii can kynuiu 54 ms4a U pa3gaiy ux nopoBHy B 6 rpymil. 1o ckosbko
MSYEH MOJyYWIIa KaKaas rpymnma?



I11. CamocTosTensnas pabora B mapax:

JakpenjieHue u3V4eHHOU memol:
a) BozpMuTe 10 1 mpsMOyrosibHUKY M 1o 1 KBajpary.

C Il
0) Haittu miomaaes u nepuMeTp puryp?
¢) CaMOCTOSITENIBbHO 3alMIIUTE PEIICHUE B TETPa/lb.

Bzaumonposepka.



I11. PaGoray mocku:
Pelvre ypaBHEHUS

X + 34 =68 96 —x =15



Pabora ¢ yueOHuKOM (c.67.)

N1, 3AIIACATh KPATKYIO 3aIIMCh K
3aJ1a4€:
5 31 — 80 KBapTHUp.
13T — mo SKBapT.
OCT. - ? KB. 3aCEIIUTH



N2. Pa3o0OpaTh 1 3amnucars 3aJa4u

CAMOCTOATCIIBHO.

1.Pocio — 12 6epé3
PsOun - ? B 4 pa3za <, yeM Oepée3
? — BCETO JE€PEBBHEB.

2. 1 sTtaxke — 9 yuyeOHBIX MOMEIICHUH
2 3TaKe - ? Ha 20O0MCIICHUST >, yeM Ha 1 3Taxe
? — BCEero MOMEIIEHUM.

3. Paborano — 10 mioTHHKOB
MassipoB — B 2 pa3za >, 4eEM IUIOTHUKOB
Ha ? > ManapoB, 4eM MIIOTHUKOB



Pa0OoTa HaJ1 IpOKACHHBIM
MaTepPHAJIOM:

Ne 6 (1 u 2 cTONIOMK) CaMOCTOSITEIBHO

Ne 8 VYcrHoO.



VI. Uror ypoka.

Jlomamnnee 3aganue: c¢.67 Ne 6
(3 — 4 cTONOHK).






